

---

## **Жительница Барнаула признана виновной в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью знакомому, повлекшем по неосторожности его смерть**

Собранные первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 42-летней жительнице города Барнаула. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Судом и следствием установлено, что в мае 2019 года осужденная распивала спиртное со своими знакомыми в беседке, расположенной на территории усадьбы дома в поселке Лесной в городе Барнауле. Так как женщина ранее была неоднократно судима за преступления имущественного характера, один из мужчин стал высказывать претензии по поводу ее сотрудничества с правоохранительными органами. В ходе конфликта женщина причинила обидчику ножевое ранение грудной клетки, от которого он скончался.

Несмотря на криминальное прошлое, осужденная вела добропорядочный образ жизни, воспитывала малолетних детей, занималась предпринимательской деятельностью. В ходе предварительного следствия она выстроила свою защитную позицию, как превышение пределов необходимой обороны, утверждая, что потерпевший угрожал ей убийством. Однако следствием собраны неопровержимые доказательства умышленного характера совершенного ею преступления, которые суд присяжных заседателей принял во внимание и вынес обвинительный вердикт, на основании которого судом женщине назначено наказание в виде пяти лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева*

12 Февраля 2020

---

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1438548/folder/folder/873343>